CALIFORNIA HOUSING FINANCE AGENCY MUNICIPAL CERTIFICATES SERIES 2019-1 NOTICE OF CHANGE IN TRUSTEE ADDRESS AND 17 G-5 INFORMATION PROVIDER REPORTING WEBSITE

Reference is made to that certain (i) Trust Agreement, dated as of August 1, 2019 (the "Trust Agreement") by and among California Housing Finance Agency, as Issuer and U.S. Bank National Association ("U.S. Bank"), as trustee (the "Trustee"), and (ii) Servicing Agreement, dated as of August 1, 2019 (the "Servicing Agreement"), by and among the Issuer, Berkadia Commercial Mortgage LLC, as master servicer and as special servicer (the "Master Servicer"), and U.S. Bank, as Trustee and Citigroup Global Markets Inc., as 17g-5 information provider. Capitalized terms not otherwise defined herein will have the meaning set forth in the Trust Agreement or the Servicing Agreement, as applicable.

Notice is hereby given that effective May 11, 2020 (the "Effective Date") the Trustee's address under the Trust Agreement and Servicing Agreement has changed. Notices and other communications required to be given to Trustee on and after the Effective Date should be sent to the following:

U.S. Bank National Association One Federal Street, 3rd Floor Mail Code: EX-MA-FED Boston, MA 02110 Attention: CalHFA 2019-1 Email: cmbs.transactions@usbank.com

Notice is hereby given that as of the Effective Date, the Trustee will perform all the duties of the 17 G-5 Information Provider under the Servicing Agreement. All reports required to be posted by the 17 G-5 Information Provider pursuant to Section 3.12(a) and Section 9.07(a) of the Servicing Agreement will be provided on the Trustee's Reporting Website, initially located at https://pivot.usbank.com.

Dated: May 27, 2020